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Ιερά Παράκληση στην Παναγία την «Γιάτρισσα» 
στην Κίσαμο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Με την συμμετοχή πλήθους πιστών, από αρκετά μέρη της 
Κρήτης, τελέστηκε, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου (Κίσαμος), Ιερά Παράκλησις της 
Παναγίας της «Γιάτρισσας», με την προσευχητική συμμετοχή 
του πλήθους των προσκυνητών, καθώς διανεμήθηκε σε όλους 
ο Ι.Παρακλητικός Κανόνας της Παναγίας της «Γιάτρισσας», τον 
οποίο και σιγόψαλαν.

Κατά την διάρκεια της Ιεράς Παρακλήσεως ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιος μνημόνευσε, ενώπιον της Θαυματουργού Εικόνος Της, 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1204


πλήθος ονομάτων (υπέρ υγείας) που οι ευλαβείς προσκυνητές της Παναγίας 
έδωσαν.



Στο τέλος της Ιεράς Παρακλήσεως ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Αμφιλόχιος καλωσόρισε 



τους ευλαβείς προσκυνητές «στο σπίτι της Παναγίας», όπως είπε, αναφέροντας: 
«Στους πάσης φύσεως καύσωνες των καιρών και των ημερών μας η Θεοτόκος 
Μαρία, η γλυκιά μας Παναγία, ως «δρόσος αερμών» δροσίζει και ξεκουράζει τις 
κουρασμένες μας ψυχές, φωτίζει τον νου και την διάνοια μας. Μεγάλη παρηγοριά, 
δώρο Θεού για τον άνθρωπο. Καρδιακή η σχέση μας με την Παναγία μας, δεν 
περιγράφεται με λόγια, καθώς λαμβάνει χώρα στον χώρο της καρδιάς. Βιώνεται 
εμπειρικά, μυστικά, καρδιακά. Όπως βεβαιώνει και ο Άγιος Πορφύριος, ο οποίος 
είχε εμπειρία της παρουσίας Της, δεν μιλούσε νοησιαρχικά, αλλά εμπειρικά· με την 
Παναγία ζούσε μέρα και νύχτα, ‘Σε Αυτήν κατέφευγα ότι και αν μου συνέβαινε. Τι 
να σας πω. Καλύτερα από μάνα. Δεν ήθελα τίποτα άλλο. Τα είχα όλα..’. Αυτό το 
«όλα» του Αγίου Πορφυρίου, δηλαδή η εμπειρία να ζεις με την Παναγία έχουμε 
ανάγκη. Γιατί ενώ έχουμε τα πάντα και μάλιστα άφθονα στην ζωή μας, (αγαθά, 
ευκολίες, κ.α. πολλά), επειδή μας λείπει αυτό το «όλα» του Οσίου Πορφυρίου για 
τούτο και νιώθουμε πως δεν έχουμε τίποτα. Εκείνος ενώ δεν είχε τίποτα, ακριβώς 
επειδή ζούσε την εμπειρία της παρουσίας Της τα είχε ‘όλα’. Η επιλογή είναι δική 
μας, καθώς Εκείνη ως Μάνα του κόσμου και δίκη μας, περιμένει με ανοιχτή πάντα 
την αγκαλιά Της όλους μας», κατέληξε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου 
κ. Αμφιλόχιος, ο οποίος ανακοίνωσε ότι κατά την περίοδο του θέρους η Ιερά 
Παράκληση της Παναγίας της «Γιάτρισσας» θα τελείται κάθε Δευτέρα απόγευμα, 
ώρα 7.00μ.μ., η Ιερά Παράκλησις της Παναγίας της «Βηματάρισσας», κάθε 
Τετάρτη, την αυτή ώρα, και του Οσίου Νικηφόρου του Λεπρού, κάθε Πέμπτη 
απόγευμα.






